
Več zavednosti in zaupanja! 
Praznik Gospodovega vstajenja nas spo

minja na zmagovitost življenjske sile, ki 
je smrt ne more trajno obdržati v svojih 
sponah. Ta velika in tolažilna resnica se 
udejstvuje v človeku, ki živi po smrti te 
lesa v duši ter bo k poslednji sodbi oživel 
tudi po telesu, še bolj kot človek poedi
nec pa dokazuje neusahijivost življenjske 
sile narod, ki je neumrljiv. 

Zgodovina spričuje neumrljivost naro
dov. Res so nekateri narodi umrli, to pa 
po lastni krivdi. Značilno je dejstvo, da so 
to bili narodi, ki so bili številčno močni in 
vojaško silni. Takšni so bili mongolski 
Obri, ki so ogrožali obstoj Slovencev od 
samega njihovega zgodovinskega početka. 
To so bila bojevita nemška plemena Mar
komanov, Kvadov, pozneje Vzhodnih in 
Zapadnih Gotov, Vandalov itd. Stoletja se 
cele pokrajine trepetale pred njihovo moč 
jo, ki pa je naposled usahnila v smrt. 

Smrt teh narodov spričuje velik nauk, 
da narod ne živi samo od telesne sile ir 
tvarne moči, marveč da je tudi pri naro
du duša neusahljivo vrelo življenja. Duh 
je, ki ož' lja: ta svetopisemski izrek velja 
tudi za narod. Duh navezuje kakor posa
meznika tako tudi narod na početnika in 
vzdrževalca vsega življenja — na Boga, 
ki je tudi narode ustvaril ter vsakemu 
določil nalogo, katera upravičuje njegov 
obstoj. 

Božja previdnost je odredila tudi naše
mu narodu posebno nalogo, ki jo ima iz
vrševati na ozemlju, ki nam ga je Bog po
delil in ki je vsled svoje zemljepisne lege 
izpostavljeno nevarnostim. Čeprav po šte
vilčnosti razmerno majhen, je naš narod 
ohranil svoje narodno življenje skozi vihre 
in nevihte stoletij, četudi so ga večkrat 
hoteli sovražni valovi treščiti v brezdno 
pogube in smrti. Z izgubo lastne državno
sti pred več ko tisoč leti ni izgubil svoje 
duše, marveč je živel naprej svoje sarno
bitno življenje. 

To naše samobitno življenje je dobilo 
krepkejšo tvarno osnovo v jugoslovanski 
državi, ki je narodna država Srbov, Hrva
tov in Slovencev. Vsi trije jugoslovanski 
bratje jamčijo z vso svojo močjo za obstoj 
in nedotakljivost našega narodnega ozem
lja in za nepremakljivost sedanjih držav
nih meja. Jugoslovansko jamstvo za nedo
takljivost narodnih in državnih meja je 
pri Mariboru na severu isto kot pri Gjev
gjeliji na jugu, pri Sufcotici na vzhodu in 
pri Splitu na zapadu. 

Zgodovina je učiteljica življenja. Ona 
spričuje nezlomljivo življenjsko silo slo
venskega naroda, ki je ohranil svojo zem
ljo, svoj jezik in svojo vero tudi v naj
težavnejših okolnostih. Naj bi v knjige 
naše zgodovine večkrat pogledali tisti ma



lodušneži, ki se dado preplašiti od vsake 
sovražne sapice! Če bi bili naši predniki 
podobni tem malodušnežem, bi nas Slo
vencev že davno več ne bilo. K sreči pa se 
niso dali oplaziti ne od slabičev v krogu 
lastnega naroda, kakor tudi ne od porož
Ijavanja s sabljo od zunaj. 

Samozavesti nas uči naša narodna zgo
dovina. Naša zavednost mora rasti spričo 
moči naše narodne države. Zavedajmo se 
svoje življenjske sile in svoje obrambne 
moči! V tej svoji samozavesti in v svojem 
neporušljivem samozaupanju smo in bomo 
ostali nepremagljivi. 


